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Závěrečná písemná práce z matematiky
2. třída
Jméno:

1. Vypočítej:

(20 + 46) + 7 =                                                   (8 • 5) + 16 = 
(73 – 40) – 5 =                                                    (4 • 7) + 70 = 

          (86 + 10) – 7 =                                                    (16 : 4) • 5  =
          (58 – 30) + 6 =                                                   (45 : 5) + 36 = 
          (81 – 60) + 5 =                                                     24 : (20 : 5) = 
          20 + (37 + 7) =                                                     25 : (15 : 3) = 
          70 – (10 + 60) =                                                    5 • (17 – 8) =
          90 – (30 + 40) =                                                  26 + (45 + 5) = 
  

2. Zaokrouhli na desítky:   

38 =              64 =              15 =                4 =                41 =          
55 =              99 =              18 =              72 =                20 = 

3. Urči u čísel 8 a 2 jejich:               součet  ………………………………
                                                      rozdíl ………………………………..
                                                      součin ……………………………….
                                                      podíl …………………………………

   

4. Vypočítej:

50 : 5 =                               45 : 5 =                             9 • 5 = 
  2 • 5 =                               21 : 3 =                           35 : 5 =    
  8 • 4 =                                 3 • 8 =                             4 • 7 = 
  7 • 3 =                               16 : 4 =                              5 • 5 =
  0 • 7 =                                 4 • 5 =                            30 : 5 =
  4 • 4 =                               20 : 4 =                              9 • 4 = 
  3 : 1 =                                 3 • 9 =                              2 • 7 = 
  4 : 4 =                                 5 • 9 =                             18 : 2 = 
18 : 3 =                                24 : 3 =                              5 • 8 = 
  5 • 6 =                                40 : 5 =                              6 • 3 = 
12 : 4 =                                27 : 3 =                              3 • 3 = 



5. Z čísel 32, 8, 4 utvoř dva příklady na násobení a dva na dělení:

……………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………….

6. Proveď výpočet a zapiš odpověď slovní úlohy:

Za 3 jogurty zaplatila maminka 18 Kč. Kolik stál 1 jogurt? Kolik by stálo 
5 jogurtů? 

……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………….

7. Proveď zápis, výpočet a odpověď slovní úlohy: 

Kolik stojí 9 koblížků po 5 korunách?
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………..

8.  Úsečka /KL/ = 6 cm, úsečka MN je třikrát delší než úsečka KL. Zapiš její  
velikost.

/KL/ = ……………cm

Sebehodnocení žáka (doplň, podtrhni): 

Myslím, že prověrka dopadne ………………… a dostanu ……………………………...
Učil jsem se:     hodně – málo – vůbec
                          sám – s rodičem – s někým jiným

Hodnocení učitele:



Závěrečná písemná práce z matematiky
2. třída
Jméno:

9. Vypočítej:

(20 + 46) + 7 = 73                                                  (8 • 5) + 16 = 56
(73 – 40) – 5 = 28                                                   (4 • 7) + 70 = 98

          (86 + 10) – 7 = 89                                                   (16 : 4) • 5  = 20
          (58 – 30) + 6 = 34                                                  (45 : 5) + 36 = 45
          (81 – 60) + 5 = 26                                                    24 : (20 : 5) = 6
          20 + (37 + 7) = 64                                                    25 : (15 : 3) = 5
          70 – (10 + 60) =  0                                                    5 • (17 – 8) = 45
          90 – (30 + 40) = 20                                                 26 + (45 + 5) = 76
  

10. Zaokrouhli na desítky:   

38 = 40             64 = 60             15 = 20               4 = 0               41 = 40 
55 = 60             99 = 100           18 = 20             72 = 70             20 = 20

11. Urči u čísel 8 a 2 jejich:               součet  8 + 2 = 10
                                                      rozdíl   8 – 2 = 6
                                                      součin  8 • 2 = 16
                                                      podíl    8 : 2 = 4 

   

12. Vypočítej:

50 : 5 =  10                            45 : 5 =  9                          9 • 5 = 45
  2 • 5 =  10                            21 : 3 =  7                        35 : 5 =  7  
  8 • 4 =  32                              3 • 8 =  24                        4 • 7 = 28
  7 • 3 =  21                            16 : 4 =  4                           5 • 5 = 25
  0 • 7 =  0                                4 • 5 =  20                       30 : 5 = 6
  4 • 4 =  16                            20 : 4 =  5                           9 • 4 = 36
  3 : 1 =  3                                3 • 9 =  27                         2 • 7 = 14
  4 : 4 =  1                                5 • 9 =  45                       18 : 2 =  9
18 : 3 =  6                              24 : 3 =  8                           5 • 8 = 40

           5 • 6  =  30                            40 : 5 =  8                           6 • 3 = 18
         12 : 4  =  3                              27 : 3 =  9                           3 • 3 =  9



13. Z čísel 32, 8, 4 utvoř dva příklady na násobení a dva na dělení:

8 • 4 = 32              4 • 8 = 32                32 : 4 = 8            32 : 8 = 4

14. Proveď výpočet a zapiš odpověď slovní úlohy:

Za 3 jogurty zaplatila maminka 18 Kč. Kolik stál 1 jogurt? Kolik by stálo 
5 jogurtů? 

18 : 3 = 6           6 • 5 = 30

Jeden jogurt stál 6 Kč. Pět jogurtů by stálo 30 Kč.

15. Proveď zápis, výpočet a odpověď slovní úlohy: 

Kolik stojí 9 koblížků po 5 korunách?
          
         1 koblížek ………………………………….5 Kč
         9 koblížků ………………………………….? Kč
         9 • 5 = 45
         Devět koblížků stojí 45 Kč.

16.  Úsečka /KL/ = 6 cm, úsečka MN je třikrát delší než úsečka KL. Zapiš její  
velikost.

/KL/ = 18 cm
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